
Σωματείο εργαζομένων “Αμαλία Φλέμιγκ”

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΑΠΑΞΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΟ ΟΡΙΣΤΙΚΟ
ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΟΥ. ΝΕΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΥΦΑΡΠΑΓΗΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΡΑ ΤΙΣ “ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ” ΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ. ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΦΟΡΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ!

Πριν από λίγες μόλις ημέρες, τη μεγάλη εβδομάδα, είχαμε εκφράσει ως Σωματείο τη διαφωνία μας με την
τακτική της αποψίλωσης της Πτ. Μπόμπολα του Α. Φλέμιγκ, από κάθε χρήσιμο εξοπλισμό, ακόμα και
εγκαταστάσεις ενσωματωμένες στο κτίριο. Αφορμή (πάντα χρειάζεται μια) γι’ αυτή την ενέργεια
της Διοίκησης υπήρξαν οι δύο διαδοχικοί βανδαλισμοί το αμέσως προηγούμενο διάστημα.

Την κύρια ευθύνη για την κατάσταση αυτή έχει η Διοίκηση του Νοσοκομείου και η λογική του κλεισίματος
του Α. Φλέμιγκ (ολοκληρωτικά ή τμηματικά), την οποία επιμένει να εφαρμόζει ως σήμερα με διάφορες
μορφές και τρόπους.

Χωρίς να αναφέρουμε εδώ όλο το ιστορικό της συγκεκριμένης υπόθεσης, περιοριζόμαστε να θυμίσουμε
πως το σχέδιο του οριστικού κλεισίματος της Πτέρυγας Μπόμπολα του Α. Φλέμιγκ μπήκε σε εφαρμογή από
την πρώτη μέρα της διαθεσιμότητας και επανεκκινήθηκε από την παρούσα διοίκηση. Σήμερα λειτουργούν
εκεί μόνο τα πλυντήρια – σιδερωτήρια του Νοσοκομείου και αυτά επιδιώκουν να τα κλείσουν.

Συνολικά, η κατάργηση – μεταφορά όσων υπηρεσιών είχαν απομείνει υπήρξε σταδιακή, με αποτέλεσμα να
παραμένουν άδειοι οι πλήρως εξοπλισμένοι θάλαμοι και να ρημάζουν οι χειρουργικές αίθουσες και τα
κτίρια. Χρειάστηκε μάλιστα, το Σωματείο και κάτοικοι της περιοχής να δώσουν πραγματική μάχη, (να
κληθεί η αστυνομία από τη Διοίκηση και να απαιτεί “εκκένωση” του χώρου, να απειληθούν με ΕΔΕ από τον
Υπεάρχη όσοι αντιστέκονταν…μέχρι και με τα Ματ μας φοβέριζαν! ) προκειμένου να αποτραπεί η
“αρπαγή” με μαφιόζικο τρόπο, μεγάλης αξίας ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού. Διοίκηση και ΥΠΕ, είχαν
κανονίσει να σκορπίσουν τον εξοπλισμό, περιουσία του Α. Φλέμιγκ, σε άλλα Νοσοκομεία της Αθήνας,
πετυχαίνοντας διάφορες “εξυπηρετήσεις”, αλλά κυρίως να αδειάσουν την Πτέρυγα, να αποδυναμώσουν το
Φλέμιγκ συνολικά.

Ματαιώσαμε οι εργαζόμενοι των νοσοκομείων της περιοχής και οι κάτοικοι τα σχέδιά τους τότε.

Η απαξίωση όμως και η αυταρχική λογική που λέει “Το νοσοκομείο θα κλείσει ό,τι και να κάνετε”
συνεχίστηκε. Οδήγησε στην παραβίαση του κτιρίου και στις , ευτυχώς λίγες καταστροφές, αφού η
διοίκηση αδιαφόρησε (;) για την αυτονόητη φύλαξη του χώρου και υπεροπτικά αγνόησε τις ανησυχίες μας.
Μετά λοιπόν τους βανδαλισμούς τέθηκε σε εφαρμογή σχέδιο διαφύλαξης των μηχανημάτων και του
εξοπλισμού. Πώς; Με το να ξηλωθούν όλα! Άλλα μεν να φυλαχτούν και άλλα να διατεθούν αλλού!

Είναι προφανές, που θα οδηγούσε η ολοκλήρωση αυτού του σχεδίου, ανεξάρτητα μάλιστα από
τις προθέσεις των εμπνευστών του: Να μην απομείνουν ούτε τα τούβλα από ολόκληρη
νοσοκομειακή Πτέρυγα, εξοπλισμένη και λειτουργική, να μην υπάρξει καμία περίπτωση να
λειτουργήσει ξανά! Ταυτόχρονα να συνεχιστεί η απομείωση λειτουργιών του Α. Φλέμιγκ.

Είναι επίσης προφανές το τι θα έπρεπε να γίνει: Να φυλαχτεί αποτελεσματικά όλο το 24ωρο η
περιουσία του Ελληνικού Λαού και να αναζητηθούν ευθύνες σ’ αυτούς που την απαξίωσαν.
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Εν τέλει, μετά από την εκ νέου αντίδραση του Σωματείου και στήριξη του αιρετών εκπροσώπων στο Δ.Σ.,
πάρθηκε απόφαση να παγώσει κάθε σχέδιο, μέχρι να τοποθετηθεί η πολιτική ηγεσία και να αποφασίσει τι
σχέδια υπάρχουν για την Πτ. Μπόμπολα. Δηλαδή αν θα υλοποιήσει τις προεκλογικές δεσμεύσεις και
θα επαναλειτουργήσει ή αν θα συνεχίσει την τροϊκανή πολιτική της Διοίκησης και θα βάλει
λουκέτο.

Ωστόσο, τυχαία πληροφορηθήκαμε, σήμερα 22/4, πως παρά την απόφαση του Δ.Σ., ξήλωσαν
εξοπλισμό πληροφορικής, τον οποίο ετοιμάζονταν να παραδώσουν στο Σισμανόγλειο, βάσει
παλιότερης απόφασης(!) για…αξιοποίηση! Τέτοια τερτίπια! Τέτοιο θράσος!

Με παρέμβασή του Σωματείου αποτράπηκε και αυτή η αρπαγή. Τα μηχανήματα παρέμειναν στο
Α. Φλέμιγκ.

Για μας τους εργαζόμενους είναι ξεκάθαρο πως οι ενέργειες αυτές δεν στοχεύουν στην εξυπηρέτηση
κανενός νοσοκομείου, λειτουργούν μόνο ως πρόσχημα για λουκέτα! (Λες και το Σισμανόγλειο, για
παράδειγμα, θα σωθεί με εξοπλισμό μερικών εκατοντάδων ευρώ, την ίδια μάλιστα στιγμή που δίνονται
χιλιάδες σε…μελέτες!)

Οι εργαζόμενοι και των τριών Νοσοκομείων (Σισμανόγλειο – Φλέμιγκ – Παίδων) δεν πρέπει ούτε να
παρασυρόμαστε ούτε πολύ περισσότερο να μας πείθουν παρελκυστικές ενέργειες της Διοίκησης.
Το”Διαίρει και βασίλευε” δεν πρέπει να περάσει.
Οι εργαζόμενοι, ξέρουμε από την πείρα μας πως ο μόνος τρόπος να διεκδικήσουμε το δίκιο μας
είναι ο αγώνας μας. Εμείς θα αγωνιζόμαστε για τη δουλειά μας, για τα νοσοκομεία, για το
δικαίωμα του λαού στην περίθαλψη.

ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΜΕ ΑΚΟΜΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΝΤΑΣΗ ΕΝΩΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ:
ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΛΕΙΣΕΙ ΚΑΝΕΝΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ.
ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΤΡΟΪΚΑ.
ΓΙΑ ΝΑ ΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΤΑ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ ΜΑΣ.
ΓΙΑ ΙΣΗ – ΠΛΗΡΗ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ.
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΑΜΕΣΑ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ.
ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ!

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ “ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ”


